

# Fitch afirma las calificaciones de ICBC (Argentina)

19 de junio de 2013

Fitch afirmó las calificaciones de Industrial and Commercial Bank of China (Argentina) S.A. (ICBC (Argentina), ex Standard Bank Argentina S.A (SBA)) como se detalla al final de este comunicado.

**FACTORES RELEVANTES DE LA CALIFICACIÓN** Las calificaciones de ICBC (Argentina) se fundamentan en el soporte de su accionista mayoritario, el Industrial and Commercial Bank of China Limited (ICBC) (con calificación internacional A por Fitch Ratings), que posee el 80% del capital; el restante 20% permanece en manos del Standard Bank London Holdings Limited, controlada por Standard Bank Group. De acuerdo a su metodología, Fitch evalúa a ICBC (Argentina) como una subsidiaria de importancia estratégica limitada de ICBC teniendo en cuenta su reducido tamaño en relación a su accionista.

**SENSIBILIDAD DE LAS CALIFICACIONES** La perspectiva de las calificaciones de ICBC (Argentina) es negativa, en línea con la perspectiva de la calificación soberana de Argentina, que limita a las del banco. Una baja en las calificaciones de ICBC (Argentina) provendría principalmente de una baja de las calificaciones soberanas. Por otro lado, dadas las perspectivas del país, no se esperan nuevas subas en las calificaciones del banco en el mediano plazo.

**PERFIL** La rentabilidad de ICBC (Argentina) muestra una tendencia positiva en los últimos años, aunque registra valores levemente inferiores a los del promedio del sistema financiero argentino en relación a sus activos. Sus gastos se consideran elevados con relación a su nivel de actividad (gastos/activos promedio: 10.7%), explicado en parte por los recientes planes de expansión del banco y los gastos relacionados al cambio de nombre. Fitch estima que la rentabilidad de ICBC (Argentina) continuaría ascendiendo moderadamente, sin embargo, el crecimiento de sus utilidades dependerá principalmente del control de sus costos en el actual contexto inflacionario. Fitch espera que la rentabilidad del mercado en su conjunto continúe presionada por el menor crecimiento previsto, el aumento de los gastos por la inflación, mayores cargos por incobrabilidad y un posible aumento en el costo de fondos que podría generarse ante la volatilidad del contexto macroeconómico. La calidad de la cartera es buena, si bien en los últimos trimestres se observa un leve incremento en la irregularidad de las carteras del sistema financiero en general. A mar'13, los préstamos irregulares de ICBC (Argentina) alcanzaban al 2.1% del total y su cobertura con provisiones es holgada (124.9%). Fitch espera que la calidad de la cartera del banco se mantenga en niveles saludables, aunque es posible un leve deterioro por la maduración de los créditos y la desaceleración de la economía. La capitalización del banco mejoró por el aumento de capital por \$ 497,5 millones aprobado en febrero'13 y la restricción al pago de dividendos. Así, a mar'13 el indicador Fitch Core Capital alcanzó el 16.8% y la relación patrimonio sobre activos al 11.11%, que se ubica al nivel del promedio del mercado (SFA:11.5%). La liquidez de ICBC (Argentina) es adecuada, los activos líquidos representaban el 27.9% de sus depósitos a mar'13. La principal fuente de fondos son los depósitos, que crecen sostenidamente y representaban el 73.0% del activo a dicha fecha. ICBC (Argentina) se ubica en el puesto ocho del sistema financiero por volumen de préstamos y de depósitos con una participación del 2.8% y 2.6% respectivamente a enero'13. Fitch afirmó las siguientes calificaciones de ICBC (Argentina): Endeudamiento de Largo Plazo: Categoría AA(arg), perspectiva negativa. Endeudamiento de Corto Plazo: Categoría A1+(arg). Contactos: Analista Principal Santiago Gallo Director +54 11 52358137 Fitch Argentina Calificadora de Riesgo S.A. Sarmiento 663 – 7° piso – C1041AAM Capital Federal – Argentina Analista Secundario María Fernanda López Senior Director +54 11 52358100 Relación con los medios: Laura Villegas – Buenos Aires – 5411 52358139 – laura.villegas@fitchratings.com Información adicional disponible en [www.fitchratings.com](http://www.fitchratings.com) y [www.fitchratings.com.ar](http://www.fitchratings.com.ar) Los criterios 'Global Financial Institutions Rating Criteria' (Agosto 15, 2012 está disponible en [www.fitchratings.com.ar](http://www.fitchratings.com.ar) o en [www.fitchratings.com](http://www.fitchratings.com). En [www.fitchratings.com.ar](http://www.fitchratings.com.ar) encontrará el informe completo. **TODAS LAS CALIFICACIONES CREDITICIAS DE FITCH ESTAN**

SUJETAS A CIERTAS LIMITACIONES Y ESTIPULACIONES. POR FAVOR LEA ESTAS LIMITACIONES Y ESTIPULACIONES SIGUIENDO ESTE ENLACE: [HTTP://FITCHRATINGS.COM/UNDERSTANDINGCREDITRATINGS](http://FITCHRATINGS.COM/UNDERSTANDINGCREDITRATINGS). ADEMÁS, LAS DEFINICIONES DE CALIFICACION Y LAS CONDICIONES DE USO DE TALES CALIFICACIONES ESTAN DISPONIBLES EN NUESTRO SITIO WEB [WWW.FITCHRATINGS.COM](http://WWW.FITCHRATINGS.COM). LAS CALIFICACIONES PUBLICAS, CRITERIOS Y METODOLOGIAS ESTAN DISPONIBLES EN ESTE SITIO EN TODO MOMENTO. EL CODIGO DE CONDUCTA DE FITCH, Y LAS POLITICAS SOBRE CONFIDENCIALIDAD, CONFLICTOS DE INTERES, BARRERAS PARA LA INFORMACION PARA CON SUS AFILIADAS, CUMPLIMIENTO, Y DEMAS POLITICAS Y PROCEDIMIENTOS ESTAN TAMBIEN DISPONIBLES EN LA SECCION DE CODIGO DE CONDUCTA DE ESTE SITIO. FITCH PUEDE HABER PROPORCIONADO OTRO SERVICIO ADMISIBLE A LA ENTIDAD CALIFICADA O A TERCEROS RELACIONADOS. LOS DETALLES DE DICHO SERVICIO DE CALIFICACIONES SOBRE LAS CUALES EL ANALISTA LIDER ESTA BASADO EN UNA ENTIDAD REGISTRADA ANTE LA UNION EUROPEA, SE PUEDEN ENCONTRAR EN EL RESUMEN DE LA ENTIDAD EN EL SITIO WEB DE FITCH. Las calificaciones antes señaladas fueron solicitadas por el emisor, o en su nombre, y por lo tanto, Fitch ha recibido los honorarios correspondientes por la prestación de sus servicios de calificación.